

## Úřad práce České republiky, krajská pobočka v Karlových Varech

Č.j.: UPCR-KV-2022/126366-20140200/1

### Poskytnutí informací o okolnostech osobních jednání žadatele na pracovišti úřadu práce

#### **Žádost:**

ze dne: 21.10.2022

Žadostí o poskytnutí informací na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, požadoval žadatel informace vztahující se k vlastní osobě a okolnostem vlastního jednání jakožto žadatele o nepojistné sociální dávky. Konkrétně žadatel žádal o informace v rozsahu a podrobnosti níže uvedených dotazů.

#### **Odpověď Krajské pobočky Úřadu práce ČR v Karlových Varech:**

Vážený pane,

dne 21.10.2022 obdržela Krajská pobočka ÚP ČR v Karlových Varech (dále též jen úřad práce) Vaši žádost podanou dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále též jen informační zákon), jejímž prostřednictvím jste požádal o informace vztahující se k Vaší osobě a okolnostem Vašeho jednání jakožto žadatele o nepojistné sociální dávky. Konkrétně jste žádal o informace v rozsahu a podrobnosti níže uvedených dotazů.

Úřad práce je povinným subjektem dle ustanovení § 2 informačního zákona.

Ve věci podle informačního zákona je v rámci Krajské pobočky v Karlových Varech příslušné k rozhodování Oddělení právní Odboru kontrolně právního Krajské pobočky v Karlových Varech.

Vaši žádosti úřad práce vyhověl a informace Vám tímto poskytuje, když k jednotlivým níže citovaným dotazům uvádí následující.

*1. Uvedte datum od kdy moji osobu vede v evidenci odbor hmotné nouze uradu v Sokolove.*

Jako klient žádající o dávky hmotné nouze jste veden ode dne 1.8.2022, k němuž jste podal příslušné žádosti.

*2. Uvedte jmeno uřednice ke ktere sem od tohoto data spadal.*

Oprávněnou úřední osobou vyřizující Vaše žádosti byla XXXXXXXXXXXXX.

*3. uvedte jmeno uřednice ke ktere spadam v soucasne dobe z odboru hmotne nouze.*

Oprávněnou úřední osobou vyřizující Vaše žádosti je XXXXXXXXXXXXX.

*4. Uvedte presne okolnosti kdy sem se vuci zamestnancum up.CR zachoval nebo mel zachovat tak, ze bylo nutne jednani ukoncít a musela bejt privolana prevence kriminality a policie.*

Dne 19.10.2022 jste při jednání na Oddělení hmotné nouze sokolovského kontaktního pracoviště vystupoval způsobem ovlivněným vlastními negativními emocemi, rozčilením, snahou o vyvolání konfliktu. Způsob Vašeho jednání v daný den vyvrcholil v to, že jste vtrhl do kanceláře vedoucí Oddělení hmotné nouze, kde jste následně zevnitř držel kliku dveří a bránil vstupu do kanceláře dalším úředním osobám a asistentu prevence kriminality, jakož i možnosti odchodu z kanceláře přítomné vedoucí. K té jste se vyjadřoval hrubě, asistenta prevence kriminality jste opakovaně urazil, a to též velmi vulgárním způsobem s rasovým podtextem.

5. Uvedte zda a kdy mojim jednanim vznikla uradu nebo jejich zamestnancum jakakoliv ujma. Vse konkretizujte.

Vaše jednání výše i dále popsaná vykazují jasné znaky konfliktního jednání, provokací a výhrůžek, tedy jednání, jež je minimálně neproduktivní z hlediska zájmu na dosažení jeho primárního účelu, kterým je projednání okolností souvisejících s agendami úřadu práce, a ke kterému se zaměstnanci úřadu práce snaží směřovat svou činnost. Současně jde o jednání s vyšší mírou rizika vzniku fyzického konfliktu. Takový způsob jednání nemůže úřad práce připustit, neboť se nejedná o běžný a žádoucí standard.

6. Uvedte kdy a jak sem a kteremu zamestnanci mel vyhrozovat ci ho napadat.

Dne 3.10.2022 jste měl při návštěvě sokolovského kontaktního pracoviště konflikt s asistentem prevence kriminality, v jeho průběhu jste se dopustil vyjádření v negativním rasovém kontextu.

Dne 4.10.2022 byl doručen přípis adresovaný vedoucí Oddělení hmotné nouze sokolovského kontaktního pracoviště, ve kterém jste mj. uvedl: „bude-li někdo z prevence se montovat do čeho nemá a navážet se do mě, pak se mnou bude mít problém!“.

Dne 19.10.2022 jste vtrhl do kanceláře vedoucí Oddělení hmotné nouze, kde jste následně zevnitř držel kliku dveří a bránil vstupu do kanceláře dalším úředním osobám a asistentu prevence kriminality, jakož i možnosti odchodu z kanceláře přítomné vedoucí. Asistenta prevence kriminality jste opakovaně urazil, a to též velmi vulgárním způsobem s rasovým podtextem.

Dne 20.10.2022 jste před budovou sokolovského kontaktního pracoviště asistentu prevence kriminality adresoval vyjádření: „Nemysli si, že to skončilo, hra teprve začíná...!“.

V kontextu ostatních okolností Vašeho jednání považuje úřad práce Vaše zde uvedená vyjádření za výhrůžky. V jednání spočívajícím ve fyzickém zabránění průchodu dveřmi kanceláře, tedy možnosti vstoupit dovnitř i možnosti kancelář opustit, spatřuje úřad práce znaky jistého druhu napadení. Jako napadení úřad práce posuzuje i vulgární slovní výpady proti asistentu prevence kriminality.

7. uvedte který zamestnanec uradu za spůsob jednani se mnou podal trestni oznámení.

Ze strany úřadu práce nebylo za způsob jednání s Vámi podáno žádné trestní oznámení. Skutečnost, zda takové trestní oznámení podal některý ze zaměstnanců svým jménem, není úřadu práce známa.

S pozdravem